



Csoóri Sándor Program CSSP-NEPTANC-MO-2023
Beszámoló a Tűzön-Vízen Át Egyesület tevékenységéről
2023.07.01 – 2024.06.30.

Kérjük, mutassa be, hogy jelen pályázat hogyan járult hozzá a támogatott tevékenység megvalósításához!

Pályázatunk keretében szerettük volna jobban megismertetni a Kecskeméten élők számára a helyi értékeket, táncokat, népszokásokat. Ennek érdekében összesen négy egész napos próbát szerveztünk, melynek nem titkolt célja volt a kezdő, középfaladó és haladó csoport összetartásának erősítése. A program lehetőséget adott olyan táncok megismerésére is, amelyek a tanév során nem illeszthetők bele az éves programtervbe.

Egyesületünk számára fontos a helyi értékek és helyi szokások felelevenítése, illetve továbbadása. A programokat az egyesület tagjainak, továbbá más helyi egyesületek, együttesek tagjainak szántuk, mindazoknak, akik szívesen találkoznának a magunkénak tudható táncokkal. Első egész napos próbánkon Bonchidai táncanyaggal készültünk. Ezt a programot kifejezetten haladó, tapasztalt táncosoknak szántuk, akik előzetesen már találkoztak ezzel a táncanyaggal. A nap folyamán a magyar táncokon túl, belepillantottunk a román táncok világába, ezzel rávilágítva az egymás mellett élő nemzetek összetartására, táncbéli hasonlóságaira, különbségeire.

Második alkalommal Szilágysági táncokat vittünk be a próbaterembe. Ezt a táncanyagot gondolkodás nélkül merjük a kezdő felnőtteknek megtanítani. Egyszerű kiléphető forgása, könnyen lenézhető díszítő csapásai hamar sikerélményben részesíti művelőit. A Szilágysági táncokat ezúton a páros viszonyok gyakorlására is felhasználtuk, nem csupán lépéseit. Ez alatt az együtt töltött idő alatt a csoport is még inkább összekovácsolódott, mely segíti a hétköznapi munkánkat és az egyesület életét. Már csak a jelenlévők száma alapján is egy sikeres alkalomnak tekinthetjük, de ez semmi ahhoz képest, hogy a néptáncal még éppen csak ismerkedők, milyen élménnyel gazdagodhattak! Az egész napos tevékenység alatt a tánc- és énektanulás állt a középpontban.

Harmadik tematikus táncpróbánkon táncosaink Széki táncokkal ismerkedhettek meg. Ez a tánc sokaknak csak a táncházmozgalom fő rugójaként volt ismert, lépéseivel a csapat nagy része még nem találkozott. Tájegységnek és településnek megfelelően



sokat foglalkoztunk a tánc mellett az énekek elsajátításával. Táncának habitusával, lendületével, történelmi háttérével. A táncrenden szépen sorban mentünk végig melyből a legnagyobb kedvencek a széki négyes és a csárdás lett a csapat számára. Sikerélménnyel zárhattunk egy jó hangulatú napot. Igény érkezett rá, hogy a következő hetek próbáin vegyük elő újra ezt a táncot, hogy "lábban és fejben maradjon".

Negyedik alkalommal Kalotaszegi táncok voltak a fókuszban. Az alapok ismétlése, tisztázása és új figurák elsajátítása közben a névadó falu életéről, archív felvételeiből is kaptunk ízelítőt. Hálásak vagy a Csoóri pályázat kiíróinak is, hogy támogatták rendezvényünket és lehetőséget adva ezzel, hogy egy csodálatos település, Méra tánclépései feléledjenek s általunk is fennmaradassanak.

Egyesületünk ezidáig 12 alkalommal rendezte meg a már hagyománnyá vált Kecskeméti Kecskéző Fesztivált. Bár még hátra volt néhány próbánk a tavaszi féléből, június 1-én, szombaton évről családilag eseményként tartottuk meg a napkeltétől napnyugtáig tartó Kecskéző rendezvényünket. A támogatásnak köszönhetően élő zenével, zamatos kecskepörkölttel, felszabadult jókedvvel táncolhattunk és mulathattunk az, aki ellátogatott a rendezvényre.

A Csoóri program segítségével bővítettük eszközeink listáját is. A tavalyi évben az egyesület hangfala, amelyet próbáknál, valamint rendezvényeink lebonyolításánál használtunk tönkrement. Kénytelenek voltunk kölcsön, illetve bérelt eszközökkel megoldani a hangosítást. A kapott támogatásból új hangfalat, hangfalkábelt és keverőpultot vásároltunk, melynek segítségével könnyebben szervezhetővé váltak rendezvényeink.

A támogatásnak köszönhetően lényegesen több rendezvényt tudtunk megvalósítani. A rendelkezésre álló forrásból szélesebb körben tudtuk meghirdetni és promóálni eseményeinket. Emellett a korábbiakhoz képest tisztességes tiszteletdíjat tudtunk biztosítani a táncpróbákon oktatóknak, valamint lehetőségünk volt előzenés rendezvényt szervezni.

Kérjük, mutassa be a támogatás kapcsán elért legfontosabb eredményeket! Írja le, hogy a megvalósított támogatás célja és eredményei a pályázatban tervezettekhez képest módosultak-e, ha igen mennyiben és miért (az eltérés módja és indoka)!"

Egyesületünk életében hatalmas mérföldkő, hogy a támogatás segítségével a heti rendszeres táncpróbák mellett négy egész napos tematikus próbát sikerült



megvalósítanunk. A négy próbán összesen 77 fő vett részt, amit szintén nagy eredményként könyvelünk el. A kibővített marketing csatornáink, kampányaink eredménye, hogy sikerült lényegesen növelni az Egyesület ismertségét és elismertségét Kecskeméten és vonzáskörzetében. Jelentősen növekedést értünk el azok terén, akik szeretnék megismerni a népzene, népdal és a néptánc kultúrkincseit. Elértünk olyan személyeket is, akik már voltak korábban Egyesületünk tagjai, de valamilyen oknál fogva (pl. élethelyzet változás, időhiány) eltávolodtak tőlünk. Néptáncos ismertségünk növekedésére szintén bizonyíték, hogy a helyi online média is írt egy-egy rendezvényünkről.

Fontos volt számunkra, hogy az idei évben is meg tudjuk tartani a már hagyománnyá vált Kecsefőző rendezvényünket, melyet évváró családi eseményként szerveztünk meg. A résztvevők kiváló, családi hangulatban tölthettek el egy egész napot. Népi játékokat próbálhattak, zamatos kecskepörköltet kóstolhattak, felszabadult jókedvvel táncolhattak élő zenekari kísérettel.

A pályázatban tervezetthez képest az eszközbeszerzésnél egy helyen módosítottunk. Úgy döntöttünk, hogy a beszerezni tervezett hangfalpár helyett elegendő egy hangfalat vásárolni. Emellett nagyobb szükségünk volt egy keverőpultra, melynek segítségével könnyebben szervezhetővé válnak rendezvényeink.

Ezúton is köszönjük a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő és a Csoóri Sándor Alap támogatását!